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1. Harom kismalac egy es6s délutan otthon il a nappalijukban és konyvet olvas. Sajnos csak 3 konyviik
van, melyekbdl az els6t 30, a mésodikat és a harmadikat 90 perc alatt tudjék elolvasni. Mindegyikiik
minden konyvet legfeljebb egyszer olvas el. Mindharom kismalac leirta egy papirra, hogy hany kényvet
olvasott végig délutan 2 és 5 ora kozott. Legfeljebb mennyi lehet a leirt szamok Gsszege?

Eqgy konyvet egyszerre csak eqy kismalac tud olvasni.

2. Anita és Bori, a két maffiozé az abran lathato, szigetekre épiilt varos kiillonbozé szigetein garazdal-
kodnak (Anita az A, Bori a B bettivel jelolt szigeten). Egy nap a renddrség szigort ellendrzést vezetett
be néhany hidon. Legalabb hany hidra kellett kivonulnia a rendéroknek ahhoz, hogy a két maffi6zé ne
tudjon talélkozni?

A maffiozok csak akkor tudnak taldlkozni, ha az eqyikiik el tud jutni a mdsikhoz kizdrolag nem

ellendrzott hidakat haszndlva.

3. Robi anyukaja négyzet alakt tortat siitott, melynek a tetejére par szem malnét és epret szort. Robi
valaszthat egy szeletet a tortabol, ha fel tudja vagni a racsvonalak mentén téglalap alaku részekre ugy,
hogy minden szeleten éppen egy szem eper és egy szem malna legyen. Maximum hany egység teriiletd
szeletet tud igy magénak valasztani Robi, ha a torta teriilete 100 egység?

Az dbrdn ldthato a torta a négyzetrdaccsal, az epreket E, a mdlndkat M betik jelolik.
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4. Peti, Zoli, Marci és Zsoma 72 kilométer hosszu biciklitarara indultak. Peti minden negyedik, Zoli
minden 6todik, Marci pedig minden hetedik kilométer megkezdésekor ivott a kulacsabol a tura kezde-
tétsl szamitva. (Tehat példaul Peti a 4., 8., 12., ... kilométerek elején ivott.) Peti éppen ivott, amikor
Zsoméanak eszébe jutott, hogy elfelejtette hanyadik kilométernél tartanak. Elkezdte figyelni a tarsait:
kovetkezdként Zoli vette el§ a kulacsat egyediil, harom kilométerrel Peti utan. Hany kilométer volt
ekkor (amikor Zoli ivott) hatra a tarabol?

5. Az abran lathato egy 144 egység teriileti szabalyos hatszog, melynek minden atlojat berajzoltuk.
Osszesen hany egység a kiszinezett részek teriilete?

6. Az alabbi dbra 8 haromszog alakt részbdl all. Hanyféleképpen szinezhetdk ki a részek a piros, sarga,
z0ld és kék szinekkel tgy, hogy barmely két szomszédos rész szine kiillonb6z6 legyen?

Azok a részek szomszédosak, melyeknek van kézos pontja. A forgatdssal és tikrozéssel eqymdsba
vihetd megolddsokat kiilonbozonek tekintjiik.

7. Az ABCD trapéz alapjai az AB és DC oldalak. Az AD és DC oldalai egyenl hossziak. Huzzunk
parhuzamost a C' cstiicson keresztiil az AD oldallal, ez az AB alapot az F' pontban metszi. Tudjuk,
hogy F' éppen felezi az AB oldalt, valamint hogy a DAC' szdg 24°-0s. Hany fokos az F' BC' sz6g?

8. Egy nap a Kerekerds hét lakoja arra ébredt, hogy a kedvenc almafajukrol eltiint az Osszes alma. Az
egér a sOlymot, a farkas az Gzet, a medve a farkast, a nyul a rokit, az 6z a medvét, a roka az egeret
és a sOlyom a nyulat gyanusitja. Meghivtak a baglyot, hogy megtalalja a tettest. A bagoly valamilyen
sorrendben minden lakot kihallgat és kozben felirja egy lapra, hogy az adott laké kit gyanusit, azonban
csak annak a valloméasat veszi figyelembe, akit addig még senki sem vadolt meg. Hényféle lehet a
kihallgatas utan a gyanusitottak listaja, ha a nevek sorrendje nem szamit?

9. Melyik a legnagyobb haromjegyt tizes szamrendszerbeli szaim, ami oszthatd a jegyeinek szorzataval?



10. Bergengocia f6varosaban a 7 legnagyobb bank épiilete egy korben, a Nagykorit mentén helyezkedik
el. Két rivalis biinbanda ezen bankok kirablasat tervezi, mégpedig gy, hogy felvaltva valasztanak ki
egy-egy bankot. Nem valasztanak ki olyat, amit mar korabban az egyikiik kifosztott, és olyat sem,
aminek mar mindkét szomszédjat kiraboltak, mert ott méar lesben &ll a rendérség. Az a banda veszt,
aki mar nem taldl bankot, amit kirabolhat.

Gydzzétek le a gépet kétszer eqgymds utdn ebben a jatékban! Ti donthetitek el, hogy a kezdd vagy a

mdsodik banda bérébe szeretnétek bujni.



